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Theoretische Informatik 111
5. Ubung

1. Aufgabe
In der Vorlesung wurde fur den Splay-Baum gezeigt:

a(Insert(x)) < 4logn+c
a(Delete(z)) < 6logn+c
<

a(Find(z)) 3logn +c,

wobein die Maximalzahl von Elementen im Baum ist.
Fir die Kosten einer beliebigen Folgevon m Operationen gilt also

K(o) < 6mlogn+m-c.

Verbessern Sie diese Schranke unter Beriicksichtigung der Tatsache, da®jddém
ein Insert voran gehen muf3.

2. Aufgabe
Berechnen Sie alle komplexen Lésungen w6t +/—: und /4.
3. Aufgabe
Zeigen Sie mit Hilfe der Potenzreihen fiin(z), cos(z) unde?:
_ 1 iz 4 —iz
cos(z) = 5 (e +e7%)
fur alle z € C.
4. Aufgabe

Zeigen Sie mit Hilfe der Potenzreihe vef, dal die Formet® - e = e*t% flr alle
Zahlenz, w € C gilt.



